

大盗一夜偷走140多部手机

嫌疑人不清楚赃物真假,赴济南辨别时半路被抓

文/片 本报见习记者 袁鹏

2月9日除夕之夜,枣庄市市中区解放北路一手机卖场被盗。然而不久之后,手机卖场工作人员发现一批当晚失窃的手机又被卖回卖场。警方根据线索,终于在2月26日将犯罪嫌疑人抓获。



▲民警在护林房中找到一批尚未被销赃的被盗手机。



◀高某住的地方很简陋。

除夕之夜,凿开墙偷手机

2月9日,农历大年二十九,当千家万户阖家团圆欢度春节的时候,枣庄市市中区解放北路一手机卖场的石棉板墙却被人凿开,店内的140多部智能手机、两台笔记本电脑以及一些电子配件被盗。然而不久之后,手机卖场的工作人员在检查货物的时候发现,一些当晚失窃的手机又被卖回了卖场。随

后警方根据线索,进行暗访摸排,最终于26日中午,将犯罪嫌疑人高某在滕州汽车站抓获。

据高某交代,这是他第二次偷盗手机店。之前他还偷过枣庄市市中区北马路上的一家手机店,那次偷了大约60多部手机,后来都拿到夜市上卖了,卖得价格很便宜,60多部手机一共卖了5000多块钱,

卖得的钱很快被他挥霍一空。为了卖得更多的钱,这一次,他专门找了一家稍微大一点的手机卖场来偷。

高某交代,考虑到笔记本电脑的目标较大,为避免被发现,所以他特意将这次偷来的2台笔记本电脑带到临沂处理,两台一共卖了六七百块钱,而偷来的手机在枣庄本地出

售。由于他卖得价格低,平均每部手机的卖价为100到200块钱,所以一些购买者不相信他的手机质量,称他卖的苹果iPhone手机是山寨的假货。由于他本人对手机不太懂,于是就打算坐大巴去滕州,然后转火车去济南找人鉴定一下他偷来的iPhone的真假。没想到在滕州汽车站刚下车就被民警抓住了。

赃物藏山中,靠打野味为生

26日下午,记者与解放北路派出所和市中刑警一队的民警一起,带着犯罪嫌疑人高某来到了他平日居住和藏匿赃物的地方,其住所位于凤凰岭的一座山上。高某将民警带到了山腰处的一座简陋护林房内,由于高某已处理了20多部手机,所以民警在护林房中只搜出了120

部被盗的智能手机以及手机电池等一些电子配件。

记者看到,该护林房颇为简陋,窗户上糊着的塑料布已经老化开裂。大门上的四扇窗没有一片玻璃,完全镂空着。屋内无水无电,没有阳光,甚是阴冷。高某交代,他当时看到这护林房位置偏僻,且无人居住,于是自2012

年6月份以来,他就一直住在这里。这里没有自来水,他用水时就到东边的一口泉眼处打水喝。随后再捡些柴火回来,并在屋门前的空地上生火做饭吃。平日里,他就在山上套兔子,抓野鸡,翻蝎子,然后将捕获的野味卖掉以购买食品。

据护林房的主人王先

生介绍,几年前他开始承包这里的荒山,高某居住的护林房也是他买下来的,本来是用来养羊的。2012年夏天他上山时发现这里有生人住了进来,而且还给门上换了锁。后来发现是高某居住的,所以王先生就告诉了土管所执法队,随后高某被赶走了,但没过多久他又回来了。

曾因诈骗入狱,无颜回家在外飘荡十多年

据高某交代,2000年他曾因诈骗罪被判入狱7年,2005年提前释放之后自觉无颜见爹娘,便跑到临沂找了家工厂打工。可在临沂干了没多久,他就又回到枣庄,2011年因为诈骗罪被送往劳教所,2012年出来之后无所事事,所以打起了偷盗手机店的主意。

据了解,高某平时都待在上山,离群索居,几乎不与外界交流。为了往返凤凰岭与市区之间,他还买了辆二手自行车,偷完手机卖得钱以后,他就到市区挥霍一

番,然后回山里隐蔽起来。

高某交代,这么多年他过得很不好,如今36岁了还没有成家。在老家山亭区,他还有一双父母,今年也已70多岁了。自从2000年犯事之后,他就再也没见过他的父母。这些年在外面想家想得常常掉眼泪,但是他觉得自己给家里丢了人,所以十几年来,从来不敢回家看一眼。说到父母,高某蹲在护林房哭了起来,嘴里只重复着:“我对不起他们,我对不起他们……”



◀一百多部被盗手机还没来得及出手。

扮女性上网聊天 见面时实施抢劫

本报枣庄2月27日讯(记者 孔红星) 一男子伪装成“女性”,在网上和男友李某聊天,两人在熟悉一段时间后,男子约李某出来见面,后对其实施抢劫。

2月25日,一名男子报案称,他在荆河公园内约见网友时被抢了,身上的手机、部分现金都被拿走,而且还被威胁殴打。民警接到报案后,进行了调查。经分析,民警初步判断嫌疑人是一个通过网络,冒充女性以在网上和其他男性交友为名,然后将其骗到荆河公园内再实施抢劫。26日,民警经过走访,在一家网吧内发现了嫌疑男子,并将其抓获。

在派出所里,犯罪嫌疑人杜某承认了自己的犯罪过程。杜某

今年23岁,家住姜屯镇,初中毕业后一直在青岛打工,先后做过酒店服务员和保安。后来迷上了网络,并结交了几个女网友,由于经常外出见网友,所以经济状况很不好,为此辞掉工作回了老家。

2012年底,杜某在网上认识了一位女网友,见面时花光了身上带的钱。之后,杜某心想,不如在网上冒充女性,和其他男性聊天交友,然后将其约出来实施抢劫。2013年2月,杜某在网上伪装成“女性”,和男友李某聊了一段时间。25日,按照约定,李某来到荆河公园内与“女网友”见面,杜某见李某在荆河公园内等待,便趁其毫无防备时,对李某拳打脚踢,将身上的手机、现金抢走。目前,杜某已被刑事拘留。

男子入室盗窃被抓

流窜多地,作案二十多起

本报枣庄2月27日讯(见习记者 袁鹏) 2012年12月,市中区桃园小区一居民家中被盗,事后屋主清点约有一万多元现金及一些金银玉器被盗。2月25日,犯罪嫌疑人张某被抓获。

据介绍,从去年11月份起,民警接到多起翻窗入室盗窃的报案。民警通过作案手法及现场证据进行了分析,最终确定犯罪嫌疑人张某。2月25日在滕州一网吧内将张某抓获。

据张某交代,他曾因盗窃多次入监服刑。2012年1月他从监狱出来后,先在徐州某工厂打工。由于

工资低,张某从去年11月起,多次流窜至市中区、薛城区,专门翻墙进入一楼、二楼住户家,或者从楼顶爬入顶楼住户家盗窃。“进了屋什么值钱就拿什么。”张某说。

民警表示,由于张某晚上要回滕州过夜,所以他总是选择白天翻窗盗窃。他主要偷现金、金银玉器、数码相机以及手机。偷来的东西都拿到滕州卖掉,没人买的就扔掉,从不带在身上。手头有钱时就住宾馆,没钱时就睡网吧,脏款基本都挥霍了。经查张某共作案二十多起,涉案价值十余万元。

新中源陶瓷“新中源行” 五星级直购活动将启程

这一次,新中源陶瓷团购枣庄站启程在即。2.5小时,枣庄业主即可抵达“千年陶都”——佛山,亲临业内“建陶航母”——新中源陶瓷,体验团购服务升级的喜悦。目前,团购报名热线已热得发烫。

从“新中源专列”,到“新中源航班”,是新中源陶瓷活动策划团队所选择的最为省便捷的交通方案。一切从人性关爱出发,让业主们乘兴而来,满意而归,始终都是新中源陶瓷策划“新中源行”团购活动的首要前提和不变的宗旨。

据悉,于2013年3月15日—17日启动的“新中源行”——枣庄站,让各地消费者重新认识了“团购就是力量”。

据了解,即使在今年建陶市场陷入低谷的背景下,新中源陶瓷企业仍创造出业界神话。据新中源陶瓷北京经销商刘先生讲:新中源是一个创新意识特别强的企业,不仅在生产领域研发出

了具有革命性的“超洁亮”技术、“干法施釉”技术等,而且在市场营销方面也屡屡创新,率先在全国范围内掀起了一场“五星级旅游团购”狂潮,使很多消费者都亲身经历了全新的旅游消费团购模式和尊崇备至的五星级服务。如果将这种模式带来北京的建材市场,并结合当地特有的市场特性,必将为建材市场的寒冬带来一股期待已久的暖流。

据了解:新中源陶瓷是目前全球最大的墙地砖生产企业之一,它的年产能达到惊人的一亿多平方米,是意大利年产量的六分之一。遍布全国的营销网络,令新中源陶瓷在全国拥有着非常庞大的消费群体。该公司推出一系列贴心服务,超越顾客期望,用心创造感动,以完善的一站式无忧服务,让客户省钱更省心,定会为北京的广大业主朋友带来更多的增值服务和全新的消费体验。